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I'pyna 35

®di3zuka i acTpoHOMIsA

¥Ypox Ne 50

Tema ypoky: VY3araibHeHHs Ta cuUcCTeMaru3alis 3HaHb 3 TemMu «KBaHTOBa
¢bi3uka. Yactuna 2»

Mera ypoky:

HaB4YaJbHA — y3araJbHUTH 3HAHHA YYHIB 3 TEeMH «ATOMHA 1 siiepHa (i3uKay;

pO3BUBaJbHA — PO3BUBATHU YSBY, TBOPYI 3I0HOCTI yUHIB, BIOCKOHAIIOBATH BMiH-
HS 3aCTOCOBYBATH HaOyTi 3HAHHS HA MIPAKTHIII;

BUXOBHA — BUXOBYBATH IMOYYTTS BIiATOBITAJIBHOCTI, B3a€EMOJOTIOMOTH, BMiHHS
BUCTYTIATU TIEPE]] Ay JUTOPIETO.

Marepiana 10 ypoky
3agaya Nel. [Ipu onpoMiHIOBaHHI aTOM BOJHIO TIEPEHIIOB 13 MEPIIOTO €Hepre-
TUYHOrO CTaHy B TpeTii. [li1 yac moBepHEHHs y BUXIAHUI CTaH BIH CIIOYATKy Mepei-
OB 13 TPETHOTO B IPYTHUi, a MOTIM 13 ipyroro B nepumuid. [lopiBHATH eHeprii (OTOHIB,
MOTJIMHEHUX 1 BUTIPOMIHEHUX aTOMOM.
Poss’azanns:
n E, eB hvi=E;-E3=-13,55-(-1,5)=-12,05¢B.
hv,=E3-E,=-1,50-(-3,38)=1,88¢B, a notim — 3 eHep-

3 150 et hvy=E,-E,=-3,38-(-13,55)=10,17¢B.

2 -3,38 OueBUIHO, eHepris hvi= hv,+hvs, ToOTO eHepris
JIBOX BHUIPOMIHEHUX (POTOHIB JOPIBHIOE €HEPrii OJHOrO

1 -13,55 TOTIMHEHOro OTOHA, a CHEPris KOXKHOTO BUIPOMIHEHOTO

(OoTOHA MEHILIE eHEePTii MOTJIMHEHOTO.

3agaya Ne2. CepenHili yac >KHTTS PaJlOaKTHBHOTO KOOalbTy 269 Co cTaHOBUTH

7,35 poky. YoMy 10opiBHIOE TIEPi01 MBPO3MaTy?

T-? Posé azanns:
! t
t=7,35 - - 1 — T
N=Nj-e T 3pinkm l:e T = —=¢e T = h2=—
POKY Ny 2 t
N=2No Bupaszusmm T, orpumaemo 7' =¢-In 2.
[TincraBumo 3HaueHHsa 7' = 7,35-In 2 = 5,09 poky.

Bianogins: 5,09 poky.



3apaya Ne3. Hanucatu o-peakiito po3nagy ypaHa 29322U B [3-po3maji CBUHIIO

209Pb

Po3se’s3anus:
238U—)234Th+ 209Pb—>209B1+ _ie

3apaua Ned. BumisisseTbest Ui MOTJIMHAETHCS] €HEPTIS MiJT Yac TaKuX SACPHUX pea-

KIH:
“N+‘He —>'0+H,
"Li+'H— ;He+ JHe,
- 10 1
Li+ He— "B+ ,n?
E-? Po3zé sizanna:
m014 =14,00307a.0.m. PosrasineMo 3MiHy eHeprii IiJ1 yac siiepHoi pea-
KIii: x+X=y+Y
Moo = 4,00260 a.0.m. 3a 3aKOHOM 30epEKEHHS EHEP-
mo17 = 16,99913a.0.:m. FiTImXC2+EkX+MxC2—>myC2+Eky+MyC2+EkY
Hexait Buninserscs enepris E (sikmo E>0, enep-
My oxn — 1,00783 a.o.m. | rig puginserses; sxuo E<O, CHEPris MOTJIMHAETHCS).
M= 6,01513 a.on. | LOM ;
> E=[(my+My)-(my+My)]c"=E,+Ey-Ei
m e — 3,01602a.0.m. 1;‘N+‘2‘He—>1;O+11H.
mo;u = 7,01601 a.o.m. my+Mx=18,00567a.0.m.; m,+My=18,006964.0.m.

M+Myx <my+My — enepzin noenunaemocs.
"Li+'H— jHe+ JHe.

My+Mx=7,02296 a.o.m.; my+My=7,01862 a.o.m.
My+My >m+My — enepaia sudinacmocs.
Li+He — .B+ ;n.
my+Myx=11,01861a.0.m.; my+My=11,0216 a.o.m.
My+My <my+My — enepzia noenunaemocs.

My =10,012944a.0.m.




3agaua NeS. [Ipu moaini ogHoro siipa U Ha JABa OCKOJIKM BUAUISETHCS €HEPTis
220 MeB. flka enepris 3BUTbHSAETHCS IPU «CHAIIOBAHHI» B siAEPHOMY peakTopi 1 T 1po-
ro i3orony? CKUIBKH KaM STHOTO BYT1JUIS MOTPIOHO CIAIUTH JJIsSl OJICP>KaHHS TaKoi eHe-
prii?
Q-?, M-? Po3se’sazannus:

m=1r=10"kr bynemo BBaxaTu, 1110 Maca OJIHOTO aTOMa ypaHy piBHa
E.;=220 MeB 235 a.0.M. abo 235-1,66-10'27Kr=3,9-10'251<r, BIJIIIOB1HO, YHC-
0=2,9-10"Jx/kr | 0 aToMmiB 6y/e ZOPiBHIOBATH

N=107kr/3,9-10 ®kr=2,6-10*".

Q=NE;=2,6:10*:-200MeB=5,2-10°*MeB=1,6:10"*IIx/eB
*52:10MeB=8,3-10"° Tx.

M=Q/q=8,3-10"11%/2,9-10" ix/xr=2,8-10°kr=2, 8.
BigmoBigs: Q=8,3-10"x, M=2,8.

IlepesBipTe cede

1. Sk B3a€MOJIIIOTH M1k COOO0I0 €JIeMEHTapH1 YACTUHKH?

2. Yn MOXXHA TIPHUITYCTUTH, IO JACAKI 3 SJIEMEHTAPHUX YaCTHHOK MOXYTh 3a-
JUIIATUCA HE3MIHHUMU. SIKi 11€ YaCTUHKU?

3. o Take kBapku?

4, [Ilo Take nmepioa miBpo3Mamy

JlomamiHe 3aBIaHHSA:

Harmucatu xoucnekr. [ToBroputu maparpadu Ne§25-27 moBTOp., MATOTYBATUCS
710 KOHTPOJIbHOI pOOOTH.

3BOpOTHIii 3B'5130K
E-mail vitasergiivnal992@gmail.com

"!! y noBinomJieHHi 3 /1/3 He 3a0yBa€M BKa3yBaTH Npi3BHIIe, TPYNY i 12Ty YPOKY.
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